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в кепроходнок канале о креплением при помоек нравов н 
трубоукладчиков. 3 отр.

9.13.01.05 Укладка Сталиных трубопроводов диаметров от 50 до 200 мм 
в копроходиом канале беа крепления при помощи кранов и 
трубоукладчиков. 13 стр.

9.13.01.40 Беоканальная прокладка стальных трубопроводов диаметром 
от 60 до 200 мм в траншеях беа крепления при помощи кранов 
и трубоукладчиков. 25 отр.

9.II.0I.20 Укладка стальных напорных трубопроводов наружной оетк 
диаметром до 200 мм при помощи талей и лебедок. 3S отр.

9 .I I .02.04 Прокладка трубопроводов наружной сети водопровода в водо- 
насищешшх грунтах при глубине траншей Ьм ДуЧЮОмм. 43 отр.

9 .I I .01.18 Укладха отельных напорных трубопроводов наружной сети 
Ду-250-800мм при помощи трубоукладчиков к кранов. 55 стр.
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укладчиков. 69 стр.

9 .II.ОТ.04 Сварка труб в звенья под слоем флюса сварочными тракто­
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наружных сетей оталышх напорных трубопроводов. 78 отр.
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стальных напогннх трубопроводов Ду-100мм . 84 стр.



1 Типовая технологическая карта
" /кладка стальных трубопроводов тепловых 

сетей диаметром от 50мм до 200мм в не- 
лроходном канале о креплением при помощи 
кранов и трубоукладчиков_______________

09.O3.CV
06.9.13.01.01

I.Область применения
Типогая технологическая карта применяется при проектирова­

нии. организации и производстве работ по укладке стальных трубо­
проводов тепловых оетей диаметром от 50 до 200мм в непроходном 
канале о креплением отонок траншей инвентарными креплениями кон­
сольного типа системы ЦНИИ01Ш при помощи кранов и трубоуклад­
чиков.

В основу разработки типовой технологической карты поло»на 
укладка 1000 п.м. отельного трубопровода тепловой сети при по­
мощи крана KC-256IE.

Укладка 1000 п.м. отельного трубопровода выполняется брига­
дой рабочих в количестве S чел. в течение 8,5  дней для тру­

бопровода диаметром 50 мм; 9,5 дней для трубопровода диаметром 
100 мм; 14 дней—трубопровода диаметром 200 мм, в летний пери­
од при работе в 2 смены.

Q. Технико-экономические показатели 
строительного процесса:

Д«$Омм Д=Х00йК. frf20QMM
I.Общая трудоемкость работ в ч/днлх
2.  Трудоемкость работ на I п.м.траосы
3. Выработка на одного рабочего в 

смену готовой трассы в м.
4 .Затраты машино-спен механизмов

а) кран КС-2561 К (2 шт)
5 .Затраты электроэнергии на весь 

объем работ в квт.чао

88,00 99,60 135,00
0,09 0,10 0,135

11,40 10,03 7,4

10,0 12,4 24,0

225 258 386
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09.os.oi, ш. Организация и технология строительного процвооа —

1До начала производства работ по укладке груб в каналы 
должны быть выполнены следующие работы:

а) смонтированы наружные каналы без покрытия и приняты 
по акту;

б) ось укладки трубопровода перенесена и закреплена на 
каналах;

в) доставлен на место работ необходимый инвентарь, инстру­
мент, приспособления, монтажный кран,сварочное оборудовало
и материалы;

г) уотроено временное влектроосвещение строительной пло- 
цадки я рабочих мест;

д) установлены временные инвентарные бытовые помещения 
и подключены к осветительной линии.

е) завезены звенья труб и разложены на подкладках по 
фонту работ.

2 .  Укладка труб в лотки производится звеньями -20м, гид­
роизоляция которых наносится на отенде СУ. Запас труб на 
месте производства работ должен быть не менее чем на 2 смены.

3. Методы н последовательность работ
Монтаж стальных труб тепловых сетей в готовые каналы в 

траншеи о креплением ведется поточным методе»* в порядке ука­
занном на схеме (риоЛ)

Веоь фронт работ (чаоть траооы) разделяется на участей, 
на каждом нз которых работает постоянного ооогаво звено, объемы 
работ которых но трудоемкости одинаковые, -  этим выражается 
заданный темп для всех звеньев.

Последовательность укладки труб по операциям:
а) сварка труб в звенья длиной 20 м поворотным швом на 

бровке траншеи;
б) опускание звеньев труб в траншею вранами (рис.З);
в) сварка звеньев труб в плети неповоротным швом;
г) гидравлическое испытайте трубопроводов на прочность;
д) изоляция стыков;
е) после закрытия лотков, установки запорной и контрольной 

арматуры производится окончательное испытание, промызка и 
хлорирование.

Закрытие лотков, установка запорной и контрольной арматуры 
выполняется отдельным звеном, состав которого обеспечивает 
заданный темп.
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6^9,13.01.01 ’* ........... [4
og.ovo* Сварка стыков I___

Сватжу стыков производить электродами Э-42 ГОСТ 9467-60.
Подготовка стыков к сварке заключается в очистке кромок 

труб (не мзнее Ю мм) от ржавчины до металлического блеска. 
ДеФормироваьные концы труб выправить при шишок ра^вярителей.
При выполнении обрезки труб и скооа кромок, следует соблюдать 
форму стыкового соединенчя. Размеры фасок, допускаемые смеше­
ния хромок труб, количество и длину прихваток см. на рио.2.

Сборку труб выполнять на прихватках.
При сварке поворотных стыков первый слой шва накладывается в 
вертикальном положении на 1/4 окружности о обоих сторон трубы; 
после поворота трубы на 90° зээаркваютоя оотавшиеоя две части 
окружности. Второй слой накладывается против часовой отрелки 
при непрерывном повороте трубы более толстыми электродами.

При оварке неповоротпых стыков все слои шва наносятся снизу 
вверх на половину окружности трубы. Расположение шор трубопро­
вода под сварными стыками не допускается. Сварной стык следует 
располагать не ближе 500 мл от края шоры.

Укладка трубопровода
Трубы, сваренные в звенья длиной 20 м., транами КС-25611 

подаются ь траншею в лотки,где они оварг зются в плети.
Испытание трубопроводов

Трубопроводы после окончания воех монтажных работ испыты­
ваются давлением на прочность и герметичность гидравлическим 
способом.

Испытание трубопроводов в нспроходных каналах производится 
за 2  раза (предварительное и окончательное). Предварительное 
испытание следует производить на отдельных участках трасоы до 
установки сальников.компенсаторов и секционных задвижек до за­
крытия непроходных каналов.

Окончательное испытание производится после завершения 
строительно-монтажных работ и установки воего оборудования 
тепловых сетей (задвижек, компенсаторов, воздушных кранов и др.)

Для испытания трубопроводов применять пружинные манометры, 
проверенные и опломбированные.

Гидравлическое испытание производится в следующем порядке:
а) ьо время заполнения трубопровода водой из него удаля­

ется еоздух через воздухоспуокные краны;
б) в трубопроводе устанавливается пробное давление.равное

рабочему, и выдергиваемся в течение ввеглени, потребного для 
осмотра стыков,но_ не менее _чем 10 мяк,;___ _____________ J
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06.6.13.01.01~
oqoMJfj-.} еслч во Вреш  испытания пробным давленом hj будот 

обнаружено каких-либо дефектов или утечек, оно доводится до 
испытательного .

Результаты гидравлического испытания следует считать удов­
летворительными, если во время их проведения ке произошло па­
дения давления, а в сварных швах труб и корпуоах арматуры не 
обнаружено признаков разрыва и утечка воды не превышает уста­
новленных величин.

Тепловые сети, используемые для целей горячего водоснаб­
жения (непосредственный водозабор), после промывки должны быть 
подвергнуты санитарной обработке в соответствии о правилами, 
утвержденными Главной Государственной санитарной инспекцией СССР

4, Основные требования к качеотву работ
Отклонение трубопроводов от проектного положения не должно 

превышать: в плане -  10 мм, по вертикали +5 мм» по уклону 
+ 0 ,001.

При выполнении обрезки труб и окоса кромок следует соблю­
дать форму стыкового соединения. Размер» фасок, допускаемые 
смещения кромок труб, количество и длину прихваток ом.рис,2.

Контроль качеотва сварных соединений производится путем 
внешего осмотра и проверки качества шва физичеоким методом 
контроля (гамма-лучами) без его разрушения.

Давление пги гидравлическом испытании для трубопроводов 
принимается равным рабочему с коэффициентом 1,25 , но не менее 
16 ати для испытания подающих трубопроводов и 10 ати -  для 
обратных.



у. o’b.of iy# Организация и методы труда рабочих
I . Состав бригады по профессиям и распределение работ 

между звеньями

звеньев
Состав звена по 
профессиям

Коли­
чество
человек

Перечень работ

I Машинист крана 2 Укладка трубопровода
Трубоукладчики 5 тепловых сетей
Сварщик I Сварка стыков

2 . Трубоукладчики 4 Проведение гидравли­
ческого испытания, 
исправление дефектов

3 Изолировщики 3 Тепловая изоляция 
стыков трубопроводов.

2 . Схема организации рабочих мест (рабочей зоны) с разме­
щением, механизмов, приспособлений показана на рьс, 3 ,

3, Последовательность выполнения основных операций

Л  #1 
пи Наименование

процесоа
Пооледовательт огь рабочих

оперг ций

I Сворка труб е 
звенья.Опускание 
звеньев труо в 
траншею

Торцовка стыкуемых труб, очистка сты­
ков, центровка, прихватка и сверка 
стыков.Прыерка.

2 Сварка труб в плоть Торцовка стыкуемых труб, оадотка’стыков, 
центровка, прихватка и сварка стыков. 
Контроль.

3. Испытание участка
трубопровода
(предварительное)

Монтаж арматуры испытания. Установка 
заглушек, заполнение труб водой. Испы­
тание участка. Сброс воды из трубопро­
вода.

4. Изоляция стыков Гидроизоляция стыков. Заготовка утеп­
лителя. Устройство теплоизоляции сты­
ков.

5. Окончательное ис­
пытание и хлори­
рование.
4. Методы и приемы работ 
Звено № I состоит из 8 человек:
2 машиниста крана 6-го разряда (Кр Kg) 
Трубоукладчик 6-го разряда (Mj)





9♦ to *V-‘JL.U1 
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2 трубоукладчика 4-го разряда
Трубоукладчик 3-го разряда
Тиб оу кладчик 2 -го разряд.8
Электросварщик 5-го разряда
Зрено I? 2 состоит из 4 человек: 
Трубоукладчик 5-го разряда
3 трубоукладчика 3-го разряда
Звено № 3 состоит из трех человек: 
йзолировщик-пленочник 5-го разряда
2 термоизолировщика 4-го разряда

<М2, Мд)
0»4>

O j)

(Bj)
B̂2 'B3»B4̂ *

(Их)
(й2.й3)

а) Укладка отельных труб в готовые каналы производится
в следушем порядке:

На меоте складирования труб, на бровке траншеи, трубо­
укладчики (Mj и Мо) проверяют правильность обрезки торцов труб, 
зачищают кромки стыков, производят центровку тру*.

Электросварщик O j) производит строповку труб и подает 
команду крановщикам (К^и f^) натянуть стропы и подать звено в 
траншею,в лотки,на шоры.

5 траншее электросварщик ( 3j) производит сварку звеньев 
труб в плети, а трубоукладчики (М2 и М̂ ) производят рихтовку 
плетей в плане, выполняют закрепление трубопроводов (плетей) в 
лотках на опорах.

б) При испытании трубопроводов трубоукладчики (В|И В2) 
производят монтаж арматуры (приборов) для испытания данного 
участка. В ото время трубоукладчики (В3 и В4) устанавливают и 
закрепляют заглушки. По мере готовности установки иопытательных 
приборов трубоукладчик (Bj) подает команду трубоукладчикам 
(В2, В3 и В4) заполнить трубопровод водой и приступить к ис­
пытанию. Трубоукладчики (Bg, Вд и В4) снимают показания с при­
боров, a (Bj) заполняет журнал, ведомости . По окончании испы­
тания трубоукладчпки (В3 и.В4) производят оброо воды, (Bj и Bg) 
онимают приборы и заглушки.

в )й з ол ир ов? ли к-гленочник (И )̂ выполняет противокоррозий­
ную изоляцию стыков трубопроводов. Термоизолироыцик (й3) поднеюи! 
материал, а термоизолировщик (И2 ) обертывает стыки труб матами 
с пригонкой их по месту.
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ГРАЖК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ 
для труб Л=Ю0 мм

'единицу весь

о<(о,
"О*
О 3f  *

• пп Наименование
работ

■ница• (изме- 
«ре­
ния

измере­
ния в чел/час

объем 
работ в

Рабочие дай

С м е н ы

I . Укладка звеньев 
труб на шоры. 
Работа машиниста 
Сварка стыков 
труб

2.
3.

п.м. 2000 0,205 50,0

Машинист 6р 2 'трубоукладчи­
ки 6р-1;4р-2; 
Зр—2
Сварщик 5р-1

Предварительное
гидравлическое
испытание п.м. 2000 0,05 12,2

Трубоукладчи­
ки 5р-1;
Зр-З

Противокоррозий­
ная я тепловая 
изоляция стыков трубопроводов

I
стык 199 0,65 15,9

4. Окончательное 
Iгидравлическое 
;испытание трубо­
проводов с вро- 
•МЫВКОЙ

~и

ИзОЛИрОВЩИК-
пленочник 
5P-Iрыеизодиров̂  
шик 4р-2;

ррубоуглартки

п.м. 2000 0,088

Итого:

21.5

99.6

соп,

о  о  . о л 
-  to

8

13.01.01



т т  произволc m работ
для труб Л=2СЮ SOI

* *) {Еда- {Объем |1рудо- {Трудо- 1 
пп : Наименование »нвда «работ jeiotocsb «емкость I 

; работ >изме-! ’на еди-'.вэ весь
Состав Рабочие дни

I бригады
| ре- 1ницу•ння I шзмере-

объем 
работ в 
»ед/да.

С м е н ы
{ иия в 

чел/час
1

1 I J N
I Укладка звеньев 

труб на опоры. 
Работа машиниста. 
Сварка стыков 
ТРУб п.м. 2000 0.31 76,0

Машинист 6р-2 
трубоукладчи­
ку' & - 1 *  А ? - 2Зр-2

1 1 i
a !i>»
g ;roСварщик 5р-1

2 Предварительное
гидравлическое
испытание П.М . 200С 0,069 14,4

Трубоуклад­
чики 5р-1; 
Зр-З 3

11 ! 
1 ! S !

§ !A
.
; i i

3.

i—

Противокоррозий­
ная и тепловая 
изоляция стыков 
трубопроводов

I
стык 199 0,83 20,2

Иполировщик- 
пленсчник 
5р-1
Термоизоли-
ровщик
4Р-2;

!
1 1

I j I
1

!
ч

f f
1

|t

■4-
1 ! li 1
3,

■ CO t--03Р.Р»
g

O fflj
I1

1
11 11j ’

<D M 
M

|4. Окончательное 
гидравлическое 
испытание трубо­
проводов с 
промывкой п.м. 2000 0,1

1

24,4

1
Трубоукладчи­
ки 5р-1 ;
Зр-З | 1

11

Т Т

1 j
"V !

1

i .

S j
SB 1

At i i iwn»

Итого: 135.0

№
 <

го
 б

о 
10

*1
0'

8Г
6*

90
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Указания по технике безопасности
При производстве работ по укладке труб в каналы следует

выполнять указания СНиП Ш-А. 11-70 "Техника безопасности в строи­
тельстве .

Особое внимание обратить на следующие положения.
X.Перед началом работ необходимо провести инструктаж по 

безопасным методам груда и технике безопасности,
2 .  В меотах перехода через канавы и траншей должны быть 

установлены переходные мостики шириной 0 ,6  м о перилами высотой 
I м.

3 . Строительно-монтажная организация обязана обеспечить ра­
бочих спецодеждой, опецобувью в средствами индивидуальной зашиты.

4. Работа теплоизолировщика входит в перечень профессий, к 
которым предъявляются дополнительные (повышенные) требования по 
технике безопасности.

5. Строительная площадка в населенных местах, во избежание 
доотупа посторонних лиц, должна быть ограждена.

6. Рабочие и ИТР, занятые на работах по эксплуатации времен­
ных электроустановок, должны быть обучены ббзопаогом приемам 
работ и знать приемы освобождения от тока поотре давних лиц и 
оказания им первой помощи.

7. Вое пусковые устройства размещаются так, чтобы исключить 
возможность пуска механизмов посторонними лицами.

8 . Все токоведущие части машин и механизмов о электроприво­
дом необходимо заземлить.

9 . К управлению строительными машинами запрещается допускам, 
рабочих, не имеющих удостоверений на право управления машиной.

Ю.Установка, освидетельствование, прием в эксплуатацию гру­
зоподъемных устройств осуществляется согласно требований "Правил 
устройства и безопасной эксплуатации грузоподъемных кранов" Гоо- 
юртехнадзора СССР.

П.Перед началом работ и в процессе работы маотер или произ­
водитель работ постоянно следят за состоянием крепления стенок 
траншей, а гпэи обнаружении неисправности, рабочие, занятые ук­
ладкой труб должны быть немедленно выведены из траншеи, а креп­
ления транше! уоилены.

12.Особое внимание обратить на безопасность рабочих при ук­
ладке ipy6 в траншею о креплением. Эту работу производят такелаж­
ники, а также рабочие, обученные безопаоным методам производства 
работ, чнаадие грузоподъемность применяемых, при этом кренов и 
приспособлений, вес труб и других поднимаемых деталей. _______



КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ о>
so ЕНзР 1969г. £со

№тш Обоовюаий Наименовав*, работ ljjjj£ |°®|“  !§jjjg*g, j 
по ьавг , 1изме- «на еди- !веоь , 

' «рання, вицу из- объем ра-, 
' « Умеренна |бот в « 
| , , ]В чел.час.чел.чао.

Расценка 
за единицу 
измерения 
в руб.и
КОП J

Стоимоогь 
1затрат 
■труда на 
весь объем 
работ в 
руб.и коп.

ра
Он

ом

I 2 3 « 4 » 5 ! б 7 8 9

Ч. § 10-1 т.З 
пЛ

ТРУБЫ.Д
Сборка труб в звенья м________________ Е*м* ,

ж 50 мм
2000

1
0,025 50,0 0-016 32-00

2.

| ,

§ 22-13 т.1 
П.1.П.4И

Сварка стыков труб по­
воротный швом с1C

тыков 14,9 1,4 20,9 0*983 14-60

I 1;з.
i

§ IO-I т.4 
п.1  б

Укладка звеньев труб 
на шоры в лотки п.м. 2000 0,125 250,0 0-07,7 154-00 i1!

i4-)
§ 24-13 
п.21 в.г. Работа машиниста • т 34 од 3,4 0-079 2-68

15. § 22-13г.I 
п.6-9и Сварка отыков непово­

ротным швом
10
и г 5,0 1,95 9,8 1-37 6-90

1

"5“

6 § 10-6 т.7 
пЛб К=0,6; 
К*=0,75

Предварительное гидрав­
лическое испытание 
трубопроводов п/м 2000 0,06 100,0 0-029 58-00

7. § ХО-Ю 
п.З а+а+в

Тепловая изоляция оты­
ков трубопроводов

1
п.м. 
2-х 1 груб

50 1,06 53,0 0-68,9 29-60 |
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3. § 10-9 

n. la
Ппотивокоггсозийная изоля­
ция еппсоз трубопроводов

I  с т ы к 199 0,3 59,7 3,17,5 2 9 - 5 0

9.

i

§ 10-6 t .  7
П.16 &=0,4 
K=0„7?

Окончательное гидравличес­
кое н спитан и з  трубопро­
водов п . м . 2000 0,033 66,0 0-0195 39-00

! IDJ , §I0~6t.7 
п.1д

{Промывка трубопроводов с 
х л о р и р о в а н и ем : п.м. 2000 0 055 110,0 0-029 58-00

! Итого: 1 722,8 429-48
1РУБЫ Л = 1 0 0  мм

Т• х* § 1 0 - 1  т .З  
п Л С б о р к а  т р у б  а  з в е н ь я п .м .

1
2 0 0 0 0 ,0 2 5 5 0 , 0 0 - 0 1 6 3 2 - 0 0

! 2 *
\

!

§ ' 2 2 - 1 3 - т !  
п . 1 , 4 о

С в а р к а  с т ы к о в  т р у б  п о в о ­
р отн ы м  пазом

, 1 0  
! с т ы ­

к о в

1 4 , 9 2 , 0 2 9 , 8 1 - 4 0 2 0 - 1 0

! з . § 1 0 - 1  Т .4 У к л а д к а  з в е н ь е в  т р у б  н а
1 9 0 - 0 0j п . 2 б о п е р а  в  л о т к и 1 П .м . 2 0 0 0 0 , 1 5 5 3 1 0 , 0 0 - 0 9 , 5

4 . § 2 4 - 1 3  
3 . 2 1 а , г Р а б о т а  м ад ж л и с  т а т 7 6 , 2 4 0 , 1 7 , 5 4 0 - 0 7 , 9 6 0 - 0 4

5 . § 2 2 - 1 3  т  Л С в а р к а  з в е н ь е в  т р у б  н е н о ­ 1 0
2 , 8 1 4 , 0 1 - 9 7 9 - 9 0п . 6 , 9 о  

§ 1 0 - 6 т . 7

в о ?  отны м E3Q” с т ы ­
к о в

5 , 0

! 6 . П р е д в а р и т е л ь н о е  г и д р а в л и ­
п . 1 6  К = 0 ,6 ч е с к о е  и с п ы т а н и е  т р у б о ­

5 8 - 0 0

! '

К = 0 ,7 5
1
п р о в о д о в

1
п . м . 2 0 0 С 0 , 0 5 1 0 0 , 0 0 - 0 2 9

—
R

T
W

do
'l

10
*1
0*
Cl
*6*

90
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7. § 10-9 Противокоррозийная изо-
i

n.Ia ляп,.я стыков трубопро­
водов СТЫК 199 0,3 59,7 0-17,5 34-80

s. § 10-10 Тепловая изоляция отыкоь п.м. |
H§u трубопроводов 2-х

труб
50 j 1,39 69,5 0-76,° 38-40

о. . § 10-6 T.7 
n 16 
K=0,4;
K= 0,^5

Окончательное гидравли­
ческое испытание трубо-

1

39-00проводов п.м. 2000 0,033 63,0 0-0195

|I0. K=0 76 Промывка трубопроводов
2000 0,06.5 1X0 0-029 58-00§ 10-6 T.7 с хлорированием п.м.

j
t ИТОГО: 1 816,6 540-24
' ТРУБЫ Л=200 т

I. § IO-It.3 Сборка труб в звенья п.м. 2000 0,044 38,0 0-028 56-00
n.3

'22-13 Тб 
n.I,46

Сварка стыков труб по­ 10
i
1

воротным РГВОМ сты­
ков

14,9 4,6 63,6 3-23 48-10

! 2. §10-1 т.4 Укладка труб з траншею
i П.46

§'24-13 на прокладки 111 к« 2000 0,21 420,0 0-12,9 258-00
n.2I в,г Работа машиниста i т 158 ОД 15,8 0-079 12-60

3. § 22-13t.6 Сварка звеньев насобо­ 10
! м
I

n.6,96 ротным mb ом сты­
ков

С,4 32,0 4-49 22-43

06.9.13.01.01 
og. o?>. сч
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5 6 7 8 9 o g  j
4. § I0-6T.7 

п.2б:К=0,6
к = о Д

Предварительное гидравли­
ческое испытание трубо­
проводов п.м. 2000 0.059 118,0 0-034 68-00

Sh‘
о 'о

5. § 10-9 
n.2a

Противокоррозийная изоля­
ция стыков трубопровод»

I
стык 199 0.33 65,6 0-19.2 38-20

•
Онч i

§10-10 
п.7 а+б+з

Лиловая изоляция стыков 
трубопроводов

1.М.
2-х
труб

5011
2,0 100,0 I-I05 55-25

§ 10-6 т.7 
п.2б

Окончательное гидравличес­
кое испытание трубопрово­
дов

I
1
i

П .М . |

i

1 2000 0,039 78,0 0-023 46-00

§ I0-6T.7 
п.2д Промывка трубопроводов с 

хлорированием п.м. 2000 0,063 126,0 0-033 66-00 1

Итого: 1112,0 670-48 i

я
__I



0 9  о?, of y< Материально-технические ресурсы
I. Основные конструкции, материалы и полуфабрикаты

18

№ Л 
ц/п Наименование | Марка В 'ядавдпизмере­

ния
[КАИИПИР"
тво

I 2 j 3 4 5

I . Трубы стальные бесшов-
ные горячекатайные 
Д=57/3

ГОСТ-8732-70 п.м. 2000

2. Электроды Э-42 ГОСТ 9407-60 кг 10,5
3. Цилиндры полые минера- 

ловатные на фенольной 
связке ТУ-ТЗЗ-63 150 м3 34,0

МИСС СССР
4. Лента отельная упако­

вочная сечением С,7х
248,4х20 ьи ГОСТ 3560-47 кг

5. Пряжки для крепления тип.1 ГОСТ 
8075-66 шт 3264

е. Полуцилиндры асбесто- м2/кг
1097.6

цементные с раструбом МРИУ 21-16-66 917,3
Для трус5опроводов Д - 1001 мм

I . Трубы стальные бесшов­
ные горячекатанные 
ДЛ08/4 ГОСТ 8732-70 П.м. 2000

2. Эле Kip оды Э-42 ГОСТ 9467-60 кг 27,4
3. Цилиндры полые минера­

ловатные на Фенольной 
связке ТУ -133-63

м2 50,0WMC СССР 150
4. Лента стальная упако­

вочная сечением 
0,7x20 мм

ГОСТ 3560-47
Тип Л  ГОСТ 

8075-56

кг 380
5. Пряжки для крепления шт 4800
6. Полуцилиндры аобестоце- 

ментные с раструбом МРТУ 21-16-66 м2 -
кг 12830,0

Для трубопроводов Д=20ф мм

I. Трубы стальные бесшов­
ные горячекатайные 
Л=.219/6 ГОСТ 8732-70 п.м. 200J

2. Электроды Э-42 ГОСТ 9467-60 кг 83,0
3. |Цилипдры полые мииера- 

ловатные на фенольной 150 м3 2000
1связке ТУ-133-63 ____
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Лента стальная упаковочная 
сечением 0Г7 х 20 мм

ГОСТ 3560-47 кг 1520

ь. Пряжки для креплеьия Тип I
ГОСТ 8075-66 шт 19200

6. Получил, ндры асбестовые 
о раструбом МРТУ 21-16-66 м2

КГ
2^56.8
26057.8

2. Машины, оборудование, механизированный
инструмент, инвентарь и приспособления.

№ »
пп i Наименование

----1
Тип j Марка Коли­

чест­
1 Техническая 
1 характзрис-

» 1 во шт! тика
I 2 _ „ 3 4 1 5 6

1 Машины. оборудование, инвентат)Ь
1

I. Кран Стре-
КС-2561-Л

Грузоподъем­
ло«сй 2 ность 6,3 т„с,

2 . Электросварочный
агрегат

1 1
« fc _ 
SO

O
еЧ

х
АСЛП-бООг 2 500 а

3. Понижающий тран­
сформатор _ ИВ-4 2 ЛьГквт.И^Збв

4. Ыетка зачиотная - К = 8203 2 0=12Омм 
П=950об/мин

5. Электр отрамбовка - ИЗ-4503 2 44=0,27 квт
6. Электростанция пере­ АСБ-8 2 4=8 квт. надвиж­

ная платформе
7. Светильник пере­ ПИ Казорг-

став­ техотрой 3 tf=500 вт.
а. Лестницы ной

дере­
вян­
ные 3

9. Мостик переходный - 2 /=4 t  о м,
ю . Подкладки дере­ - течение

вян­
ные 110x220x1350

I I . Заглушки — 4 По диаметру 
трубопроводов

Инструмент для трубоукладчиков
|12.j

Тросовый за х в а т 4
! тз . Метр складной - - 2 -
Im . Ломик - - 2
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i S 2 3 4 5 6

15 Шарнирный хомут цепной - 2 для трчб 
гдеотёбомм

16 Ilex для раояроя 
утеплителя - - 4

17 Отвес _ - 2 •»
18 Клещи - - 4 -
19 Квач - - I
20. Лейки битумщика - - 2
21. Мастерок - - 2
22. Ведро - - 2

ИНО TDV Мв Б t овашика
23 Проволочная цетка - — I
24 Молоток для сби­

вания шгакя X
25 Зубило - - I
26. Молоток слесарный - - I
27 Набор шаблонов 

я щупов _ I
28. Элзктр одержа гель ВИЛОЧ­

НЫЙ I
29 Угольники - I
30 Линейка с деле­

ниями — I
Инвентарь трубоукладчика- испытателя

31 Насос - - т
32 Ручной наоос - PH-450 I
33 Вентили - - 8
34 Манометры - - 2 9 16 ати
35 Заглушки — — 2 по Диаметру 

трубопроводов
36 Лестницы - - 2
37 Мерный бак - - I емкостью 1мЗ

3. Монтажные приспособления

M Наименования Марка Коли­
чество Эскиз

I Шарнирный хомут 
(центратор)

Институт
им.Патоне 2 А олг/спат  ..

1 хЪл?ъ'Чг< t j



иОС’ щ » JLv • Ui
о £ о к ш

пи
г ™  -------------

Наименования Марка
1----- -—
Коли­
чес­
тво шт

2 Го ОСОБЫЙ 
захват

П-325
Киевскийэкспериментально-
механический 4

3 Строп четы- 
рехветвевой 
грузоподъем­
ностью $ т.с. 
(Вес 79 кг)

ЦНИИШШ 3

4. Леотница де- ' 
ревянная

Изготовить 
по месту 
работ

5

Эксплуатационные материалы

В 1,> 
п/п

Наименование эксплу­
атационных материа­
лов

Еди­ница
наме­
рения

Норме
на
чао
работы
меха­
низма

Количество на принятый 
объем для диаметров (ш)

Д-60 Д-100 Д-200

Кран КС-2561Д
I. Бензин КГ 4,4 17,6 26,4 30,8
2. Автол ft 0,01 0,04 0,06 0,07
3. Дизельное масло tf 0,4 1,6 2,,4 2,8
4. Индустриальное масло ft 0,03 0,12 0,18 0,21
5. Нигрол ft 0,08 0,32 0,48 0,56
6. Солидол ft 0,09 0,36 0,54 0,63
7. Мазь канатная ft 0,06 0,24 0.36 0,42

Электросварочный агрегат АСДД-500
8. Бензин tt 2,3 9,2 13,8 16,1
9. Дизельное масло ft 0,4 1,6 2,4 2,8
10. Индустриальное масло о 0,04 0,16 0,24 0,28
И . Солидол ft ;!0,008 0,03 0,048 0,056Передвижная электр потенция АСБ-8
12. Дизельное топливо tt 13,9 55,6 82,4 97,313. Автол tt 0,05 0,2 0,3 0,3514. Индустриальное масло tt 0,01 0,04 0,06 0,0715. Солидол tv 0,002 0,008 0,012 0,0X4
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